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Do Wykonawców ubiegających się o 

udzielenie zamówienia publicznego 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie 

art. 275 pkt 2 na realizację zamówienia pn.: „Budowa Centrum Opiekuńczo Mieszkalnego w Pakości”. 

 

 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 

2022 r., poz. 1710 z późn. zm. ) przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:  

 

Pytanie 1: 

Zamawiający w SWZ zawarł zapis: „2. Zamawiający przed podpisaniem umowy będzie żądał od Wykonawcy, który 

złożył najkorzystniejszą ofertę wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy, w wysokości 5% ceny 

ryczałtowej brutto oferty.” Wnosimy o zmniejszenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 

wartości 5% ceny całkowitej podanej w ofercie na 3%. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 

 

 

Pytanie 2: 

Zamawiający w SWZ zawarł zapis: „1. Wykonawca, który złożył najkorzystniejszą ofertę zobowiązany jest wnieść 

zabezpieczenie należytego wykonania umowy najpóźniej do dnia podpisania umowy, w wysokości 5% ceny 

ofertowej brutto.” Wnosimy o zmniejszenie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z wartości 5% 

ceny całkowitej podanej w ofercie na 3%. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 
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